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1 O6uue TpedboBaHus M0 0(POPMIIEHHIO M 3aIMTE KOHTPOJILHOIH PadoThI

Odopmiierre KOHTPOIBHOW pabOTHl JOHKHO OBITH BBIMOJTHEHO IO €AWHBIM TPEOOBAHUSIM,
OTPaXCHHBIM B cTaHmapTe odopmiieHus cryaeHdeckux pador CTO 02069024.10R2015 &Pabots
crynenueckue.  OOmme  TpeGoBanus W mpaBuwina  odpopmieHus».  Pexxum  gocryma:
http://www.osu.ru/docs/official/standart/standafi112015.pdf C naHHBIM CTaHAAPTOM HEOOXOIMMO
THIATETFHO 03HAKOMUTHCS TIEpe]] HaualoM BBIMOTHEHHS paOOTHI.

KonTponpHas paboTa BBIMONHSIETCS C HUCHOJIB30BAaHMEM KOMITBIOTEpHOW TexHUKU. [Ipu
HAMMCAHUU MPUMEHseTCs TeKCTOBbIN pepakrop Word B Windows.TekcT MoxkeT pacmoiararbesi TOIbKO
C OJTHOI CTOPOHBI JIUCTOB popmaTa A4.

Br16op BapuaHTa KOHTPOJILHOM pabOThl OCYIIECTBIISIETCS MO MOPSIIKOBOMY HOMEPY B JKypHaje
WIH TO0 TOCIeAHMM IMdpaM 3a4eTHOW KHUXKKH, €CIH WHBIE KPUTEPUU HE YCTAHOBIICHBI
npernojaBaTeseM AUCHUTIINHBIL.

Ecnu y cTyaeHTa OTCYTCTBYET BO3MOXHOCTH BBINOJIHEHUS KOHTPOJBHOM paboToil 1oMa, OH
MOJKET BOCIIOJIb30BaThCS MOMEIICHUSIMHU JIJIsi CAMOCTOSTENbHON paboThl 00yJarouxcs, sl KypcoBOro
NPOCKTUPOBAaHUs (BBIMOJIHEHUS KypcoBbIX padot) (aym. Ne 1-318, Ne 2-311, Ne 4-307) wm
KOMITBIOTEPHBIM KJIACCOM 3KOHOMHYECKOTO (akynbrera (aym. 1-119).

BeimonHenue KOHTPONBHOW paboOTBHl  PYKOMHCHBIM CIOCOOOM — HEXeJaTelbHO, HO HE
3arperniaeTcs.

Teopernueckasi 4acTh KOHTPOJIBHOM paboTHI MpeAcTaBiIsIeT cOO0N MCCIeN0BaTEIbCKYI0 paboTy
CTyJIGHTa TIO 3aJlaHHOMYy Bompocy. TeopeTudeckas dacTh cocTaBiseT 5-10 crpanui Tekcra.
3HAYUTENBHBIE IO 00BEMY TaOIUIIBI, CXEMBI, PUCYHKH MOTYT OBITh BBIHECEHBI B IPUIIOKECHHS K paboTe.

He paspemiaercs ckaunBaTh U KOMMUPOBATh TEKCT U3 YU€OHBIX UCTOUHUKOB M 3aKOHOJATENbHBIX
(HOpMATHBHBIX JJOKYMEHTOB). TEKCT IO/HKEH OBITh MOJHOCTBIO MepepaboTaH. B ciiyuae MCmosib30BaHuUs
HUCTOYHUKOB B BUJE LIUTAT, OMPEICIICHNUHN, MOHATUN JOKHBI 0QOPMIISATHCS C YKAa3aHHWEM CCBUIKH Ha
MPUMEHSIEMBIH NCTOYHUIK.

HccnenoBanue mnpeanosiaraeT HalMCaHUE BHIBOJOB IO H3YYEHHIO TEOPETHUYECKOTO BOIpOca
KOHTPOJILHOM pabOThl, KOTOPbIE KaK UTOI OTOOpPaKaloTCsl MOCIIe KaKAOro Moapasjiena U OOIalTces B
3aKJIIOYEHUH K padoTe.

BremonnenHas u ohopMIIeHHas! KOHTPOJIbHAS padoTa JOHKHA BKIIIOYATH!

- TUTYJIBHBIN JIUCT, 0OPOPMIICHHBIN 1O CTaHIAPTY,

- COoep)KaHue, TJe TOCIEIOBATEIbHO OTPAXKAIOTCS HAMMEHOBAHHWS Pa3fesioB M IOAPA3/EIOB
KOHTPOJIbHOM paboThI C yKa3aHUEM HOMEepa CTPaHUIIbI, C KOTOPOW HAUMHAETCS JaHHBIN MOpa3ied,

- BBEJICHHUE,

- TEOPETHUYECKYI0 YacTh, COCTOAIIYI0 M3 OJHOTO BOIpPOCA, KOTOPHIA pa3OuBaercs Ha Pl
MOJITYHKTOB;

- TPAKTHYECKYIO (PacueTHYI0) 4acTh, MPEAYCMOTPCHHAs KOHKPETHBIM BapHUAHTOM 3aJlaHHs
(BapuaHT 3a/1aHUs BBIOMPACTCS 110 HOMEPY 3aUETHON KHM)KKH WIJTA TIOPSIKOBOMY HOMEPY B XKYpHaJe);

- 3aKJIIOYEHUE;

- CIIUCOK WCIOJb30BAaHHBIX HCTOYHHKOB, B KOTOPOM OTPAXKAIOTCS BCE NPUMEHSEMBIC IPHU
HAIMCaHUH KOHTPOJIbHON pabOThI CTYAEHTOM UCTOYHHUKH, HA KOTOPbIE BCTPEUAIOTCS CCHUIKU B paboTe U
o(opMIIeHHBIE B COOTBETCTBUH CO CTAHAAPTOM 110 0(OPMIICHHUIO CTYIE€HYECKUX paboT;

- mpuIOKeHHS (TIPU HAJTHYHH).

Cpoku ciaud KOHTPOJIBHOW paboThl Ha KadeApy YCTaHABIUBAIOTCA B COOTBETCTBUU C
YTBEP)KJICHHBIM I'pauKOM ydeOHOTO Tporiecca 1Mo Kadeape BeAYIINM MpernoJaBaTesieM.

B cooTBeTcTBHEM C BHYTPEHHUMH MpaBWJIaMU KaQeapbl, CPOK IS MPOBEPKH KOHTPOJIBHOMN
pabotsl — 10kaneHaapHbBIX THEH, BKIIOYas JICHh PErUCTpAIK paboThl Ha Kadeape.

HayuHb1if pyKoBOIUTENIb KOHTPOJIBHOM PabOTHI MOCIIE €€ MPOBEPKH JIeTaeT Ha TUTYJILHOM JIUCTE
3aIlKCh O JIOMYCKE K 3auiuTe. B ciiydae BbIABIEHUSI HEJOCTATKOB, OMIMOOK U HEJOYETOB MPENo/1aBaTeb
YKa3bIBAET MX HA OOOPOTHOHN CTOPOHE TUTYJIHHOTO JIHCTA.

K 3ammre pomyckaeTcsi KOHTpoJibHas paboTa, BCELENo YAOBIETBOpAOIIas TpeOOBaHUSAM




BhINTyckaromei kadeapsl 1 BY3a, kak 1o copepikaHuio, Tak W MO COOTBETCTBHIO MPHOOpETaeMbIM
KoMmneTeHIHsIM. PaboTa He mpoBepseTcs U BO3BpallaeTcs Ha 10paboTKy, eciiu TpeOoBaHus, M0 CyTH, U
COJICpKAHHUIO HE BBHITIOJIHEHBI, @ TAKXKE, €ClIi 0(pOopMIICHHE HE COOTBETCTBYET CTAHIAPTY OPOPMIICHHS.

K nare 3ammThl KOHTPOJILHOU pabOThI, CTYACHTY HEOOXOAUMO YCTPAaHUTh B HE 0003HAUCHHbBIE
IpenoaaBaTesieM HEAO0YEThbl, BHECTH HY)KHBIE NOIOJHEHHS M INOATOTOBUTH OTBETHI HA 3aMEyaHUS.
JlopaboTka OCyIIeCTBISAECTCS HEMOCPEACTBEHHO B KOHTPOJIBHOU paboTe pydKoi Ha 000pOTe JIMCTOB, 0€3
«U3BATHUS» 3aMeUaHull npenoaasarens. [lepeneuaTsiBanie MOBEepeHHON pabOTHI HE pa3periaeTcs.

Heb6pexHno odopmieHHasi, BbIMOJIHEHHAs] HE MO CTaHJIAPTY WM HE CKPEIUIEHHAas KOHTPOJbHAs
pabora Kk mpoBepke He npuHUMaeTcs. [1o pe3ynbTaraMm NpoBEpPKH M/HIIH 3alUThl KOHTPOJIBHOH pabOThI
BBICTABJISIETCS OLIEHKA <3aYTEHO» UJIU «HE 3aYTEHO».

Pabota, mo pe3ynbTaraM IpOBEPKH KOTOPOW BBICTABJICHA OLIEHKA «HE 3a4TEHO» BO3BPAIIAETCS
CTYJEHTY Ha J0paboTKy, 10 TOTO MOMEHTA, MOKa 00yJaloIUNCs He TPEIOCTaBUT KOHTPOJIbHYIO padoTy
C MCIIPABJICHUSIMU, OH HE MOKET OBITh JIOMYIIEH 3K3aMeHa M0 JUCHUTUIMHE.

[Ipu BBIMIOJIHEHNU KOHTPOJILHON pabOThl peKOMEHAYETCs MOJIb30BaThCS MEPEYHEM OCHOBHOM U
JIOTIOIHUTEIbHON JIUTEPATyphl, NEPUOJNIECKUMH M3JaHusAMU U MHTEepHeT-pecypcaMu, yKa3aHHbIMH B
paboyeii mporpaMme JUCIUILUIUHEI.

2 3apaHusi Uil BBINOJHEHHS] KOHTPOJbHOW pPadoThl MO AUCHUIVIMHE <«Ajredpa M
reoMeTpus»

3aI[aHI/I$I PCKOHCTPYKTUBHOT'O YPOBHA, IMO3BOJIAIOIUC OLCHUBATL U IUATHOCTUPOBATL YMCHUA
CHUHTE3WpPOBaTh, AaHAIM3UPOBATh, 0000maTh (PAKTUUYECKHM U TEOPETUYECKHM MaTepuan ¢
(bOpMy.HI/IpOBaHI/ICM KOHKPCTHBIX BBIBOAOB, YCTAHOBJICHUCM NPUYINHHO-CJICACTBCHHBIX CBsI3€i.

3anaua 1 Jlausl gse matpuusl A u B.
Haiitu: a) AB; 6) A B) AA™.

2 -1 -3 2 -1 -2
11 A=| 8 -7 -6], B={3 -5 4
-3 4 2 1 2 1
3 5 -6 2 8 -5
12 A=| 2 4 3|, B=|-3 -1 0
-3 1 1 4 5 -3
2 1 -1 3 6 O
13A=|2 -1 1], B=12 4 -6
1 0 1 1 -2 3
-6 1 11 3 01
14 A= 9 2 5|, B=|0 2 7
0 3 7 1 -3 2
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3anaua 3 HaiiTu panr MaTpHIIbI.
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4.3

4.5

4.7

4.9

5.1

5.3

5.5

5.7

5.9

2% — X, +4X; =15
33X, — X, + X, =8,
9X, —2X, +5%; = 0.
X —2X, =3%; =3,
X +3X, =5%, =0,
2X + X, —8x;=4.
2% —3X, —4%;, =1,

4.6 <

4.8 <

4.10

3X, —3X, + 2%, =2,
4.4 {4x, —5X, +2X; =1,

X, — 2%, =5.
4x, —3X, + X, =3,
X+ X T X =4

33X, —4X, +2X, = 2.
X1+X2+ X3= :L
X, — X, + 2%, =5,
2%, +3%, = -2
9%, —5X, —4X, = -3,
X~ X+ 9% =1,
AX, —4X, —9X, = 2.

3anaua 5 Haiitu oGriee pernieHne CUCTEMbI YPaBHEHHM U 2 YaCTHBIX PEIICHUS.

X —9X, — X, =3,
OX, —6X, +3%X, = 7.

X, =X, + %3 =3,
33X, +2X, =X, =7,
4x, — 3X, =1.

X3 +3X, =%z + 9%, — X5 =0,
2% = 2Xy = 3Xg = X4 + 2% =0,

X3 —5X, + 2X3 —16X,4 + 3% = 0.

Xg T 2%y —3%3 +10x, — X5 =0,
X + 6%y, —9%5 +30x, —3%5 =0.

X +2Xy, = X3 = 2%y +2%5 =0,
X +3X, + X3 = X4 — X5 =0,
2% + 9%, +2X3 + X4 + X5 =0.

2%+ Xy — Xg+7X4 +5X%5 =0,
X3 —2X, +3X3 —5X4 — /X5 =0,
3% = Xo +2X%3 +2X, —2X5 =0.
3+ Xy~ 8X3+ 2%, + X5 =0.
2% — 2Xy, = 3Xg— X4 +2X%5 =0,
X +11IX, —12%5 +34x, —5X5 = 0.

52+

5.4

5.6

58+

X+ 2%y + X3 +4X, + X5 =0,
Xg +3X, = X3 —6X%X4 — X5 =0.

2% — X +3%g— X4~ % =0,
X+ 5% — X3+ X4 +2% =0,
X +16X, —6xg3 +4X, + 7% =0

X+ Xo+ Xg+2%, + X5 =0,

X3 = 2%y —=3Xg + X4 — X5 =0,

X T 2%y +3X3 —2X4 + X5 =0,
X+ 2Xy + TXg — 4%, + X5 =0,
X T 2%y +11X3 —6X4 + X5 =0.
3% —OXy +2Xg3 +4X, =0,

9% + Xy, —4X3 —6X4 =0.



3anaua 6 I1o koopaunaram Touek A, B, C mna ykazanHbIX BekTOpOB HaifTH: a) MOLyIb BeKTOpa @ |

6) cKansApHOE NPOM3BENEHHE BEKTOpOB &, D ; B) koopmuHaTel Toukn M,

ornomenuu a [ 3.

6.1 A(-2-24), B(L3-2), C (14,2), a =2AC -3BA,b =BC, ¢©

6.2 A(2423), B(3L-4), C(-122), @ =2BA+4AC,b = BA,

6.3 A(245), B(L-23), C(-1,-24), a =34B - 44C,b = BC,
6.4 A(-1,-24), B(-135), C (142), @ =34C -
65 A(132), B(-24,-1), C(13-2), a =24B +5CB,b = AC, t=b
66 A(2-43), B(-3-24), C(00,~2), a =34C - 4CB,b =c = 4B,
6.7 A(34,-4), B(-212), C(2-31), a =5CB +4A4C,b =
6.8 A(025), B(2-34), C(32-5), @ =-34B + 4CB,b =

6.9 A(-2,-3-4), B(2-40), C (145), a =4AC -

8BC,b =

6.10 A(-2-3-2), B (14,2), C(L-33), @ =24C - 4BC,b =

3agaya 7 Beruucnuth momniap napajpienorpaMmma, OCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

U Pp,q - yron mexny Bekropamu P, J.

71 a=p+3q,

7.2 2p+q,
73 a=p-2q,
7.4 a=3p-5q,

75 a=p-q,

7.6 a=p+2q,

p=2 [d=
p=2  [d=
p=1  [d=
p=2  [d=
p=1 o=
p=3  [d=

:E =

7BC,b=AB, ¢ =

= BA,

AC,

=BC,| =B4,0=2 B=1

c=b, I=BAa=1 B=4

AB.a =2 B=3.
b l=AC,a=1 B=T1.
=AB,a=2 =4
|=AC,a=2 B=1.
| =BAa=2 B=5.

|=AC,a=3 f=2

C=AB, |1=MBa=4 f=2

=AB, |

=BC,a=3 f=1

51/16,

nensmiei orpesok | B



77 a=2p-204 b=p+q =2 \q\=3,[pmq]=ﬂ/2
78 a=p+q b =p-4q =7 \q\=1,(r>mq]=ﬂ/4
79 a=4p-4q b=p+3q p=2 \q\zl,(pmqunm
710 a=p+a, b=2p-q,  |pl=2 \q\:s,(pmq]:n/s

3aga4ya 8 Berumcauts 00beM TeTpadapa ¢ BepumHamu B Toukax Ay, Ay, Ay, Ay u ero

BBICOTY, OmylieHHyo u3 A, Ha rpas Ay Ay Ag.

81 A(247) A(332) A(012) A(-37-2)
82  Al-249) A(4-12), A(- 8710), A(-34-2)
83  A(613), A(6,-2-3),  As(220), A, (- 51,0).
84  A(0-12), A(-33-4),  A(-9-50, A(-8-54)
85  A(0,-423) A(-51-2),  A(47,-2) A(-978).

86  A(211), A,(0,5,7), A(3-3-7), A,(1,8,5)
87  A(41,-1) A (1,4,-1), A(021,3) A(- 2,0,0).
88  A(521), A(454), A(83-3), A(-712-4)
89  A(02-2), A(1,9,3), A6,-6,-2), A(3-28)

810 A(12,23), A(-7-50, A(-4-8-5, A(-40-3)

3agaua 9 Jlansl Bepmmnb Tpeyronsauka ABC . Haiitu:

a) ypaBHEHHE CTOPOHHI AB;

0) ypaBHenue BoicoThl CH,

B) ypaBHEHHE MenaHbl AM,

r) Touky N nepecedenust meauanbl AM u BoicoTol CH,

1) ypaBHEHHE TIPSMOH, MPOXOosIiei Yepe3 BepunHy C napajuiebHO CTOpOHE AB,;
e) paccrosiaue ot Touku C 10 IpssMoii AB.

9.1 A(-24), B(3), C@Q7).

02 A(-3-2), B(144), C(68).
03 A(L7), B(-3-1), C(1-3).
04 A(L0), B(-14), C(9,5).

05 A(L-2), B(7), C(37).

06 A(-2-3), B(L6), C(6J).
07 A(-4,2), B(-66), C(62).
08 A(4-3), B(73), C(L10).
09 A(4-4), B(B2), C(38).
010 4(-3-3), B(-7), C(7.7).

10



3amaua 10 CocTaBUTh KAaHOHMYECKUE YPAaBHEHHS: a) DIUIMIICA; 0) rHIepOoIbl; B) mapabosbl
(A, B - Toukm, nexamue Ha KpuBoif, F - dokyc, @ - Gombmas (melicTBUTENBbHAs) TONyOCH, D -

Manasi (MHUMas) moiyock, £ - skcueHTpucuter, Y = KX - ypasnenue acumnror runep6onsr, d -

IUpeKTpUca KpuBoii, 2C - POKYCHOE PACCTOSHUE).

101 a) b=15 F(-100); 6) a=13 £=14/13;5) d: x=—4.

102 a)b=2 F(4J/20); 6) a=7,£=+/85/7;8) d: x=5.

103 a) A30), B(2v5/3); 6) k=3/4,£=5/4;8) d:y=-2.

104 a) £=~/21/5, A(-50); 6) A(v80,3), B(4/6,3v2):5) d:y=1.

105 a) 2a=22 £=+/57/11; 6) k = 2/3 2c=10J13; B) ocs cummerpun Ox n A(27,9).
106 a) b= \/1_5, £=+/10/25; 6) k =2/3, 2a =16; B) ocs cummerpuu Ox u A(4,—8) .

107 a)a=4,F(30); 6) b=2J10, F(-110);8) d: x = -2.
108 a)b=4, F(9,0); 6) a=56=7/5;8) d: x=86.

109 a) A(0,4/3), B(/14/3,); 6) k=~/21/10, £ =11/10; ) d : y = —4.
1010 a) £=7/8, AB0); 6) A3 —-+/3/5), B(x13/56);5) d:y=4.

3agaua 11 JlaHbl 4eTHIpe TOUKHU Ai(xl Y1, 21) , A (X2 Y2,25 ) ,
A (X3 Y3, 23) , A (X4 Ya,2 ) COCTaBUTh ypaBHEHHS:

a) miockoctn A A, Ag;

6) npsmoit AjAy;

B) mpsimoit AyM nepnenauxymsproit mnockocrn A A, Ag;
r) mpsvoit Ay N, mapamnensroit mpsivoit Ay Ay ;
Berancouts:

e) cuyc yria mexay npsmoit Ay Ay u miockocteio Aj Ay Ag;
’K) KOCHHYC yIiia Mex/ 1y KoopauHatHoit miockoctsio OXY u miockoctoio Ay Ay Ag.

111 A(314), A (- 162), As(- 1162), A,(04,-1).

112 A(3-12), Ay(-101), As(173), A,(858)
11.3  A(354), A,(583), A(12-2), A (- 102).
114 A(243), A,(115), A;(493), A,(367).

115 A(955), A(- 371), A(578), A,(69.2).
116 A(071), A(2-15), A;(163), A,(3-98)
117 A(554), A, (L-14), A(354), A,(58-1).
118 A(611), A,(466) As(420), A,(126)

119 A(753), A(944), A;(457), A,(798).
1110 A(682), A(547), A(247), A(737)

3agaua 12 Haiitu paccrosaue ot toukn M 0 A0 IUIOCKOCTH, IPOXOIAILECH Yepe3 TOYKH

My, M,, M.
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121 My(0,7,-4) M, (4,8,-1) M,(- 2,1,3), M (- 910,2).
122 M,(583), M, (10,5,6), M(8,7,4), Mo(7,0,2).
123 M,(1,35), M, (- 5,5,2), M4(7,-18), Mo(- 3.4,3)
124  M,(0,-2,-1) M,(-3-12),  M3(10,-2), Mo(- 3,31).
125 M,(231) M,(2,0,3), M(1,2,0), M,(3,0,5).
126 M,(435) M,(4,5,2), M,(5,1,4) Mo(-2,- 6,2)
127 My(4,5,0), M,(4,3,0), M4(1,2,9), M (6,1, - 6).
128 M,(512) M,(0,5,-3), Ms(-42-1),  My(-49,-8)
129 M,(0,35), M,(0,-1-3),  M;(4,0,0) Mo(- 1,4,6).
1210 My (1-2,2), M, (- 3,2,3), M,(3,0,6), Mo(- 2,5,- 4).

3anaua 13 Hanucath KaHOHMYECKHE YpaBHEHHUSI MIPSMOM, 3aJaHHOM KaK JIMHUS TIEPECCUCHUS
JBYX TIJIOCKOCTEH.

X+y—-2z-2=0, X+5y-z+11=0,
13.1 13.2
X—y+z+2=0. X—y+2z-1=0.
X-y+z-2=0, 6X—-7y—-2-2=0,
13.3 13.4
X—2y-z+4=0. X+7y—-4z-5=0.
X+5y+2z-5=0, X=3y+z+2=0,
135 13.6
2x—-5y—-z+5=0. X+3y+2z+14=0.
2x+3y—-2z+6=0, 3X+4y+3z+1=0,
13.7 13.8
x-3y+z+3=0. 2X—-4y-2z+4=0.
3x+3y+z-1=0, 6Xx—-5y+3z+8=0,
13.9 13.10
2x-3y—-2z+6=0. 6X+5y—-4z+4=0.

3amaua 14 Haiitn KoopamHAThl BeKTOpa X B Gasnce (ei, e, %’), ecJIM OH 3ajaH B Oasmce

(e &, 6).

6 =6 +e,—7e;, 6 =6 +e +(1/2)e,,
14.1 %2:(7/8)81_62’ 14.2 ez “TAT®
& =-6 +6 +6, & =-6 +6e, +6

x={3 - 88 x={24,3.
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=g te, + 76, 6 =6 +e +(4/3)e,
{ =(7/6)e, e, 1042 =%~ E2,

=—el+%+ee e =-6 +e, +e;,
x={16,12}. x={6,3 1.

3apaua 15 Haiitu oproronagpHOe mpeoOpa3zoBaHue, MPUBOIAIICE K KAHOHHYECKOMY BHIY
KBaJPaTUYHYIO (OpMY JBYX INEPEMEHHBIX Xq, X, .

15.1 f(xq, xz):12x12 —BX, X, + X5

15.2 (%, %y )=— x1 + XXy — 4X5
15.3 (X, Xp) = 47 + XX + 5x2
154 f (X, X,) = 2X2 = X Xo — X5 .
155 f (%, Xy) = 5% + 3x X, + X5.
156 f (%, %y)= —x1 + 2% X, — 2X3.
15.7 (X, X, ) = =X + 6X; %o — 9X3.
158 f (%, %X,)= 4 +3X Xy — X5
159 (%, %)= —4x% = 9% X, + X5 .

15.10 f (X, X,) ==X +15%X, — 2X3.

3 Kpurtepun oueHKH KOHTPOJILHON PadoThI M0 IMCHUTINHE

- OIICHKA «3a4YTeHO0» BBICTABIIACTCS IO pe3yJbTaTaM 3alllUThl KOHTPOJIHHON paloThI, €ciu
paboTa UMeeT BBICOKOE KaueCTBO, B OTBETAX CTYACHTA COAEPKATCS IEMEHThI TBOPUYECTBA, AETAI0TCS
IpaMOTHBIE ~ CaMOCTOSITENIbHBIC  BBIBOJABI U OOOOIIEHHUS, TPHUBOAUTCS aAPTyMEHTUPOBAHHBIN
KPUTHYECKHI aHAJIM3 TEOPETUUECKOM JUTEpaTyphl HA OCHOBE IIYOOKUX 3HAaHUU B 007AaCTH M3Y4YECHHUS
3aKOHOMEPHOCTEH SIBJIEHUU W MPOILIECCOB, MPOUCXOAIINX B MPAKTUYECKON nesTenbHOCTU. [IporeHT
BBITOJIHEHUS! KOHTPOJIbHOM paboThl coctaBui 6osee S0 %;

- OLICHKAa «He 3aYTEeHO0>» BBICTABIIAETCS MO Pe3yibTaTaM 3aIlUThl KOHTPOJIBHOW padoThl, €ciu
paboTa TOJTHOCTHIO HE OTBEYACT TPEOOBAHUSM €€ BBINOJIHEHUS, CTYACHT HE MOXKET OTBETUTh Ha
BOIPOCHI NPENOAABaTeNs, HE BJIAJECEeT MaTepuaaoM padoTel. B 3TOM ciiydae HaydHbIH pyKOBOAUTEINb
YCTAHABIIMBAET JaTy JAOINOJIHUTENbHBIX KOHCYJIbTALlMM M CPOK IHOBTOPHOM 3alllUThl KOHTPOJILHOMN
paloThI ¢ 10pabOTKOM MpPENCTaBIEHHBIX MaTepHasoB. [IpOLEHT BHINOIHEHUS KOHTPOJIBHOM palboThI
coctaBui Mmenee 50 %.
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